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Hilfsaktion erbringt fast 600 Euro zu Gunsten der Evangelischen Kinder-, Jugend- und Familienhilfe (EKJFH) der Diakonie Würzburg
Würzburg, 23. September 2013: Bereits zum sechsten Mal fand am 14. September 2013 die Aktion „Tortenschlacht“ veranstaltet von „Round Table 87 Würzburg“ und „Hugendubel Würzburg“ im Erdgeschoss der Würzburger Buchhandlung statt.

Traditionell wie in den vergangenen Jahren war die diesjährige Veranstaltung während des Würzburger Stadtfestes wieder eine Gemeinschaftsaktion. Zusammen mit „World Coffee“ und „Dr. Oetker“ wurde für die Evangelischen Kinder-, Jugend- und Familienhilfe (EKJFH) der Diakonie Würzburg gesammelt.

Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Hugendubel-Filiale, Freunde und Familien von „Round Table 87“ und „Old Table Würzburg“ hatten in ihrer Freizeit leckere Torten und Kuchen gebacken. Dazu gab es frisch gebrühten Kaffee. Verkauft wurden die Kuchen von Mitgliedern des Würzburger Service-Clubs „Round Table 87“.

In diesem Jahr wurden durch die gemeinschaftliche „Tortenschlacht“ 65 Kunden in allen Geschmacksrichtungen und Variationen verkauft und damit fast 600 Euro erzielt, die der Evangelischen Kinder-, Jugend- und Familienhilfe für die Einrichtung eines Werkzimmers zugutekommen. „Wir sind äußerst zufrieden mit den Ergebnissen unserer Aktion, bedanken uns herzlich bei unseren Partnern und freuen uns, dass wir ein so gutes Ergebnis erzielen konnten“ fasst Uli Thurmann, Präsident des Service-Clubs die Ergebnisse der Hilfsaktion zusammen.
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In diesem Jahr wurden durch die gemeinschaftliche „Tortenschlacht“ fast 600 Euro erzielt, die der Evangelischen Kinder-, Jugend- und Familienhilfe für die Einrichtung eines Werkzimmers zugutekommt. Foto links nach rechts: Frau Heumann vom Hugendubel Würzburg; Herr Triebe und Herr Kriszt von Round Table 87 Würzburg; Frau Vocke von der Evangelischen Kinder-, Jugend- und Familienhilfe (EKJF) der Diakonie Würzburg und Frau Ziegler vom „World Coffee“ im Hugendubel.
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Die Mitglieder des Würzburger Service-Clubs „Round Table 87“ zusammen mit Frau Adams von der Evangelischen Kinder-, Jugend- und Familienhilfe und Frau Heumann vom Hugendubel Würzburg freuen sich über die zahlreichen Kuchen.
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Info: Round Table Deutschland
Round Table ist eine parteipolitisch und konfessionell neutrale Vereinigung junger Männer im Alter von 18 bis 40 Jahren. Die Idee und die Organisationsform von Round Table haben ihren Ursprung in der Tradition des englischen Clublebens: örtlich "Tische" führen jeweils bis zu 25 junge Männer unterschiedlicher Berufe und Wirkungsbereiche zusammen. In Würzburg gibt es Round Table bereits seit 1976. Er hat aktuell 9 Mitglieder. Die lokalen Round Tables haben sich zu nationalen Organisationen in 52 Ländern und zur Dachorganisation Round Table International mit insgesamt 2.700 Clubs und mehr als 45.000 Mitgliedern zusammengeschlossen. Deutschlandweit gibt es mittlerweile ca. 3.500 Tabler in mehr als 220 Tischen. Die Mitglieder von Round Table engagieren sich innerhalb der eigenen Stadt und darüber hinaus im Rahmen von "Service-Projekten" für Schwächere in der Gesellschaft.

Weitere Informationen unter: http://www.rt87.de
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